
ití,ãs

@w
CÂruaRA MUNICIPAL

DE GENERAL SAMPAIO
@ÂLÊ&À&e&q,a A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 31e Sessão Ordinária, 13 Sessão Legislativa da 3a Legislatura l2025l2028l da

Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: A8ltOl2O25
Encerrame nt o: 08I 1O /2025 - 20: L1hs.

18:31hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco

Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 30a Sessão Ordinária, da Le Sessão

Legislativa realizada dia 30 de setembro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne O3t,l2O25, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que estima a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2026, e dá

outras providências. lndicações nes 068, A7O, O7t,, 072 e 07312025, de autoria,
respectivamente, dos Vereadores Diernis Samara Peixoto Gama, Francisco Reginaldo Alves

Brasileira, Gerardo Menezes da Silva Filho e Emanuel lago Lima Ramos.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de

Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão.

Oradores da sessão na fase do Expediente: Sra. Amanda Sampaio, assuntos abordados:
(Registro de acidente de condutor de veículos com animal de rua; solicitação de sinalização em

locais onde há aglomeração de animais de rua que estão se alimentando; parabenização aos

Vereadores Samara e Geraldinho sobre o programa do Giro Pet; comentários sobre o Projeto

de lndicação da Vereadora Samara Peixoto relacionado ao mapeamento de pessoas que

tenham autismo no Município de General Sampaio; solicitação de Lei Municipal sobre redução

de carga Horária de servidores públicos; comentários sobre Projeto de lndicação da Vereadora

Samara Peixoto para adquirlr abafadores para autistas nas escolas; parabenização aos

profissionais da saúde que dão prioridade aos pacientes autistas). Vereador Francisco

Reginaldo Alves Brasileira/PT, assuntos abordados: (Discordância do Vereador Felipe quando

diz que o Balneário de General Sampaio está abandonado, visto que, a Gestão Municipal tem
uma equipe que tem como responsável o Dr. Jonas, trabalhando, juntamente com a secretaria

de infraestrutura, fazendo manutenção no Balneário; comunicado de que a Gestão vai
proporcionar estacionamento gratuito na bica; solicitação para aquisição de uma enchedeira
nova; comunicado de que o Senhor Jonas e sua equipe estão planejando a festa do pescado,

no mês de novembro). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Solicitação
para que a Secretaria de Finanças pague as parcelas atrasadas dos servidores que fizeram

empréstimos consignados na Caixa Econômica e Banco do Brasil; solicitação para que a

Secretaria da lnfraestrutura finalize a manutenção da estrada da Comunidade de Corrupião;
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ênfase que tem uma escola municipal a qual só tem um Monitor para cuidar de três crianças
especiais; solicitação para consertar um buraco na estrada do açude, ou que se coloque
sinalização, objetivando prevenir acidente naquele local; solicitação para que seja elaborado
um ofício para a Secretaria de Educação, requerendo informações sobre os motivos pelos quais

o transporte universitário ainda não está fazendo a sua rota, bem como sobre a falta de
pãgamento da bolsa mensal de RS 300,00 (trezentos reais para os estudantes universitários de
General Sampaio).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ns 009/2025, institui, no âmbito do Município
de General Sampaio, o Dia do Professor {15 de outubro} como feriado municipal para os
profissionais da educação e ponto facultativo para os demais setores, e dá outras
providências. Autor: Emanuel lago Lima Ramos; Tipo: Simbólico; Sim:08; Não: 0; Abstenções:
0; Resultado: Aprovado.2 - lndicação ne A6812A25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a adoção
de providências no sentido da regionalização, no âmbito da rede municipal pública de ensino
de General Sampaio, dos serviços de psicologia e de serviço social de que trata a Lei Federal

ne L3.935, de L1 de dezembro de 20L9. Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo:
Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 - lndicação ne A7A{2O25,

indica à Secretária de Educação do Município de General Sampaio, a proceder com a reforma
da Escola Municipal de Ensino Fundamental Quinca MÕta, Anexo da E.E.I.F.

PascoalAlmeida Sousa, localizada na comunidade de Riacho das Pedras, neste Município.
Autor: Francisco Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; AbstençÕes: 0;
Resultado: Aprovada. 4 - lndicação ne O7í/2A25, indica ao Secretário de Saúde do Município
de General Sampaio, a proceder com a aquisição de uma cadeira de dentista, bem como
demais utensílios e equipamentos necessários para o retorno dos atendimentos no Posto de

Saúde da localidade de Riacho das Pedras, que é anexo da Unidade Básica de Saúde de Pedras

Pretas, neste município. Autor: Francisco Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Simbólico; Sim: 08;
Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 5 - tndicação ne A7212O25, indica ao Sr. Prefeito
Municipal, que procedã com o treinamento e a reativação da Brigada de lncêndios no âmbito
do município de General Sampaio. Autor: Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo: Simbólico;
Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 6 - lndicação ns A7312A25, indica ao

Senhor Secretário Municipal de Turismo, Cultura, Esporte e Juventude, a proceder com a

aquisição de duas ou mais mesas de futmesa, destinadas à prática do teqball (futmesa), para

atender aos jovens tanto da sede quanto da zona rural do Município de General Sampaio.
Autor: Emanuel lago Lima Ramos; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
assuntos abordados: (Parabenização a todos os Vereadores e Vereadoras de todo estado do
Ceará pela a passagem do Dia do Vereador - 0L de outubro; agradecimentos aos 682 cidadãos
sampaienses que lhe deram o voto de confiança para reprêsenta-los na Câmara Municipal;
parabenização a todos os nordestinos, pela a passagem do seu dia - 08 de outubro).
Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos abordados; (Solicitação da reforma do
Posto de Saúde das Caraúbas; agradecimentos ao Senhor Hércules pela a Festinha das

crianças na próxima sexta-feira, com a participação de vários artistas;
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parabenização ao Gestor Municipal pelo apoio de toda a logística da festa das crianças;

convite a todos os Vereadores para participarem das novenas da Comunidade da Lagoa do
Meio). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Parabenização ao

Prefeito Municipal pela passagem do seu dia "06 de outubro", estendendo estes parabéns aos

sampaienses que foram agraciados com um veículo enchedeira, doada pelo Ministério da

Agricultura; Em relação ao buraco na estrada do açude de General Sampaio, informou que

após a conclusão da recuperação das estradas, será realizado este serviço; parabenização a

todos os nordestinos pela a passagem do seu dia; destaque da segurança gratuita no
estacionamento da bica e agradecimentos pelos 646 votos que recebeu do povo sampaiense).

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT é-^ *r*"/J/q,/"*-, à-t --a-
íü/
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